

2019/0404/DF OSR a FP

**Oberbank AG**  
pobočka Česká republika

## Smlouva o zřízení termínovaného vkladu pro právnické osoby a fyzické osoby-podnikatele

Filliálka: Osvobozených politických vězňů 339, 272 01 Kladno  
Poradce, tel.č.: [redacted]

Číslo klienta: [redacted]

### Oberbank AG

se sídlem: A-4020 Linz, Untere Donaulände 28, Rakouská republika  
prostřednictvím a v souvislosti se svojí organizační složkou v České republice:  
**Oberbank AG pobočka Česká republika**  
Se sídlem: 370 01 České Budějovice, nám. Přemysla Otakara II. 6/3  
IČ: 260 80 222, DIČ: CZ26080222

(dále ve smlouvě uváděná jako „banka“ nebo „Oberbank AG“)

a

Obec: Statutární město Kladno  
Adresa sídla/místa podnikání: Nám. Starosty Pavla 44, 272 01 Kladno  
IČ: 00234516  
Zapsán/a v: registru ekonomických subjektů Českého statistického úřadu  
Spojení pro komunikaci s klientem: telefon: 312604111, e-mail:  
 jednatel / zastoupen/a: Ing. Danem Jiránkem, primátorem města  
bydliště: [redacted]  
rodné číslo/datum narození: [redacted]  
druh a číslo průkazu totožnosti: [redacted]  
dobu platnosti průkazu totožnosti: [redacted]  
stát a orgán/úřad, který doklad totožnosti vydal: Magistrát města Kladno  
(dále jen "klient" na straně druhé)

uzavřel smlouvu o zřízení termínovaného vkladu, dále jen „smlouva“, podle příslušných ustanovení českých právních předpisů, zejména z.č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

Obsahuje-li smlouva toto zaškrtnuté políčko: , pak platí u takového zaškrtnutého políčka uvedená za ujednané a tedy za součást smlouvy pouze tehdy, pokud je toto políčko takto zaškrtnuto: .

1. Banka klientovi zřídí bez zbytečného odkladu po podpisu smlouvy fixní termínovaný vklad s pevně stanovenou dobou trvání, dále jen „termínovaný vklad“, s těmito parametry:

Výše (jistina) termínovaného vkladu: výše prvního vkladu [redacted] -CZK, dále platí ustanovení bodu 8 této smlouvy  
Měna: CZK  
Roční úroková sazba: [redacted]  
Doba trvání termínovaného vkladu: 1 měsíc

Prvním dnem trvání je den, kdy Oberbank AG získá dispozici s celou částkou termínovaného vkladu. Nebude-li celá částka termínovaného vkladu dána Oberbank AG k dispozici do 1 měsíce od podpisu smlouvy, smlouva automaticky zaniká.

2. Termínovaný vklad slouží ke spoření a zní na obchodní firmu/název/jméno a příjmení klienta - majitele účtu. Termínovaný vklad nemůže být využíván k platebnímu styku. Ochrana termínovaného vkladu pomocí hesla není možná, k termínovanému vkladu nelze vydat žádnou platební kartu.
3. Termínovaný vklad se úročí ode dne, kdy je celá částka termínovaného vkladu Oberbank AG k dispozici do dne, který předchází poslednímu dni trvání termínovaného vkladu (dni splatnosti termínovaného vkladu).

Pro potřeby úročení se započítává rok o délce 365 dnů.

Úrok je splatný pouze ke dni splatnosti termínovaného vkladu. Úrok bude společně s jistinou termínovaného vkladu po jeho splatnosti převeden na spořicí účet klienta č: [redacted], dále jen „účet“.

Termínovaný vklad po jeho uplynutí

- nebude prodloužován  
 bude automaticky prodloužen na stejnou dobu jako uvedeno v bodě 1 až do písemné výpovědi ze strany klienta. Výpověď musí být bance doručena nejpozději 1 pracovní den před ukončením termínovaného vkladu, jinak je neúčinná a termínovaný vklad bude opětovně automaticky prodloužen. V případě automatického prodloužení termínovaného vkladu je vklad úročen dle aktuální výše sazby pro termínované vklady.

Úrokový výnos bude v případě prodloužení termínovaného vkladu

- převeden na účet  
 připsán k jistině, čímž dojde k navýšení jistiny termínovaného vkladu.

4. Otázky výslovně neupravené smlouvou se řídí Obchodními podmínkami pro vedení účtů, bezhotovostní a hotovostní platební styk Oberbank AG pobočka Česká republika (dále jen „Obchodní podmínky“) v aktuálním znění. Klient svým podpisem stvrzuje, že se s Obchodními podmínkami v aktuálním znění k datu podpisu smlouvy před jejím podpisem seznámil. Obchodní podmínky jsou klientům v aktuálním znění k dispozici minimálně na obchodních místech Oberbank AG a na internetových stránkách [www.oberbank.cz](http://www.oberbank.cz). Na každou změnu Obchodních podmínek budou klienti upozorněni.
5. Za služby v souvislosti s touto smlouvou a termínovaným vkladem je Oberbank AG oprávněna si účtovat odměny a poplatky podle Sazebníku bankovních poplatků a odměn pro právnické osoby a fyzické osoby-podnikatele Oberbank AG pobočka Česká republika, dále jen „Sazebník“. Aktuální znění Sazebníku je k dispozici na obchodních místech Oberbank AG a na internetových stránkách [www.oberbank.cz](http://www.oberbank.cz). Klient svým podpisem potvrzuje, že se s aktuálním zněním Sazebníku k datu podpisu této smlouvy před jejím podpisem seznámil.
6. Klient je povinen oznámit Oberbank AG neprodleně každou změnu kontaktní adresy. Dokud není oznámena adresa jiná, bude banka klientovi doručovat na jí posledně známou adresu.
7. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze stran obdržel jedno vyhotovení.
8. Další případná ujednání:

Klient je oprávněn v případě každého automatického prodloužení termínovaného vkladu snížit jeho jistinu na minimální částku ve výši [redacted] jakož i zvýšit jeho jistinu na maximální částku [redacted] vždy však na částku dělitelnou částkou [redacted]. To platí tehdy, pokud tak klient sdělí bance nejpozději 5 pracovních dnů před prvním dnem automatického prodloužení termínovaného vkladu na e-mailovou adresu: [redacted] a v případě navýšení jistiny termínovaného vkladu zároveň převede odpovídající částku navýšení na účet nejpozději 1 pracovní den před prvním dnem automatického prodloužení.

V případě, že se bude jistina termínovaného vkladu dle těchto pravidel snižovat, převede banka příslušnou částku na účet. V každém případě prodloužení termínovaného vkladu sdělí banka klientovi nejpozději 3 pracovní dny před prvním dnem prodloužení termínovaného vkladu (novou) úrokovou sazbu, kterou bude termínovaný vklad v dalším období úročen, a to na e-mailovou adresu klienta: [redacted]. Ohledně výpovědi termínovaného vkladu v případě jeho automatického prodloužení platí ustanovení bodu 3 této smlouvy.

Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva i následné dodatky k ní mohou podléhat informační povinnosti dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů a dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), a prohlašují, že žádné ustanovení této smlouvy nepovažují za obchodní tajemství ani za důvěrný údaj a smlouva může být zveřejněna v plném znění včetně jejích změn a dodatků.

Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv v souladu s § 6 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

Příloha: Informační list pro vkladatele

Místo: Kladno

Dne: 12.4.2019

**Oberbank AG**

pobočka Česká republika

filialka Kladno

Osvob. polit. vězňů

272 01 Kladno

-1-

Oberbank AG

firční poradce senior

privátní poradce

Klient

Statutární město Kladno

